证券代码: 838651

证券简称: XD 谷实生 主办券商: 中天国富证券

# 谷实生物集团股份有限公司 提供担保的公告二

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

# 一、担保情况概述

# (一)担保基本情况

为保证谷实生物集团股份有限公司(以下简称"公司") 及其部分子公司 与厦门象屿农产品有限责任公司(以下简称"象屿农产品")的业务合作,公 司将为下述子公司与象屿农产品的合作业务提供保证担保。

- 1、大庆谷实农牧科技有限公司;
- 2、哈尔滨谷实农牧科技有限公司。

上述2家子公司与象屿农产品在签署担保协议后的三年内所有购销合同 产生的相关债务,公司将承担连带责任。

### (二) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

#### (三) 审议和表决情况

2024年10月18日,公司第四届董事会第二十九次会议审议通过了《关于 谷实生物集团股份有限公司为全资子公司提供保证担保的议案》,出席会议的7 名董事表决通过了该议案。

根据《公司章程》、《对外担保管理制度》等的规定,本次担保金额未达股东 大会的审议标准, 无需提交股东大会审议。

#### 二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织
  - 1、大庆谷实农牧科技有限公司
    - (1) 被担保人基本情况

名称: 大庆谷实农牧科技有限公司

成立日期: 2021年2月4日

住所:黑龙江省大庆市杜尔伯特蒙古族自治县让杜路西侧(杜尔伯特经济开发区)

注册地址:黑龙江省大庆市杜尔伯特蒙古族自治县让杜路西侧(杜尔伯特经济开发区)

注册资本: 8,000 万元人民币

主营业务:许可项目食品销售;饲料生产;饲料添加剂生产;牲畜饲养;种畜禽生产;种畜禽经营;活禽销售;道路货物运输(不含危险货物)。一般项目畜牧渔业饲料销售;饲料原料销售;饲料添加剂销售;农副产品销售;粮食收购;初级农产品收购;食用农产品初加工;非食用农产品初加工;生物饲料研发;畜禽收购;牲畜销售;农、林、牧、副、渔业专业机械的销售;非居住房地产租赁;土地使用权租赁;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;企业管理咨询。

法定代表人: 马海民

控股股东: 谷实生物集团股份有限公司

实际控制人: 殷学中、梁代华夫妇

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保:否

关联关系: 大庆谷实农牧科技有限公司为谷实生物集团股份有限公司的全资子公司

(2) 被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额: 275,864,793.43元

2023年12月31日流动负债总额: 127,339,917.32元

2023年12月31日净资产:131,761,078.77元

2023年12月31日资产负债率: 52.24%

2024年6月30日资产负债率: 52.19%

2023年营业收入: 260,452,890.38元

2023年利润总额: -10,623,301.05元

2023 年净利润: -11, 114, 174. 38 元

审计情况:已经审计

#### 2、哈尔滨谷实农牧科技有限公司

(1)被担保人基本情况

名称:哈尔滨谷实农牧科技有限公司

成立日期: 2024年5月24日

住所:黑龙江省哈尔滨市高新技术产业开发区迎宾路集中区洪湖路 26 号注册地址:黑龙江省哈尔滨市高新技术产业开发区迎宾路集中区洪湖路 26 号

注册资本: 5,000 万元人民币

主营业务:许可项目饲料生产;饲料添加剂生产。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;生物饲料研发;饲料原料销售;饲料添加剂销售;粮食收购;初级农产品收购;信息技术咨询服务;以自有资金从事投资活动;货物进出口;技术进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

法定代表人: 余君广

控股股东:谷实生物集团股份有限公司

实际控制人: 殷学中、梁代华夫妇

是否为控股股东、实际控制人及其关联方: 否

是否提供反担保: 否

关联关系:哈尔滨谷实农牧科技有限公司为谷实生物集团股份有限公司的全

# 资子公司

3、被担保人资信状况

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额:0元

2023年12月31日流动负债总额:0元

2023年12月31日净资产:0元

2023年12月31日资产负债率:0%

2024年6月30日资产负债率: 73.00%

2023 年营业收入: 0元

2023 年利润总额: 0 元

2023 年净利润: 0元

审计情况:未经审计,哈尔滨谷实农牧科技有限公司为2024年5月24日新设立,尚未正式经营,暂无财务数据。

# 三、担保协议的主要内容

为保证谷实生物集团股份有限公司(以下简称"公司") 及其部分子公司与厦门象屿农产品有限责任公司(以下简称"象屿农产品")的业务合作,公司将为下述子公司与象屿农产品的合作业务提供保证担保。

- 1、大庆谷实农牧科技有限公司;
- 2、哈尔滨谷实农牧科技有限公司。

上述2家子公司与象屿农产品在签署担保协议后的三年内所有购销合同产生的相关债务,公司将承担连带责任。

担保方式如下:

我司旗下所属公司与象屿农产品自担保函签订后三年内的全部合同在连 续履行时所发生的一切往来账务中,若我公司旗下所属公司应履行的债务或因 违约行为所产生的违约金、赔偿金和贵公司实现债权的全部费用(包括但不限 于诉讼费/仲裁费、律师费、财产保全费等)。我公司在保证范围内自愿承担最 高债权总额为人民币 50 万元(大写:伍拾万元整)的无限连带清偿责任。

如公司旗下所属各子公司日后存在变动的(包括但不限于合并、分立、解

散、破产等),我公司仍保证履行旗下所属公司变动前与贵公司业务往来发生的债务或应承担的责任。担保期限为公司所属旗下子公司对象屿农产品主债务履行期满之日起三年。

# 四、董事会意见

#### (一)担保原因

因公司及各子公司生产经营需要,公司拟为各全资子公司与其供应商的购销业务提供担保。

### (二)担保事项的利益与风险

该担保事项可以帮助公司加强与供应商的业务合作关系,是公司业务正常经营所需,对公司日常性经营产生积极的影响,符合公司和全体股东的利益,为后续发展壮大有利于提供资金支持,此次担保风险较小,该担保事项不会影响公司的利益。

#### (三) 对公司的影响

上述两家公司系谷实生物集团股份有限公司合并范围内的全资子公司,其经营业绩合并入公司报表,不会侵害公司的利益。

#### 五、累计提供担保的情况

项目	金额/万元	占公司最近一 期经审计净资
		产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	35, 170. 00	51.70%
并报表外主体的担保余额		51.70%
挂牌公司对控股子公司的担保余额		
超过本身最近一期经审计净资产 50%的担		
保余额		
为资产负债率超过 70%担保对象提供的担	2,000.00	2. 94%

保余额	
逾期债务对应的担保余额	
涉及诉讼的担保金额	
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	

# 六、备查文件目录

《谷实生物集团股份有限公司第四届董事会第二十九次会议决议》

谷实生物集团股份有限公司 董事会 2024年10月18日